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Згідно з наказом Міністерства 
освіти і науки України  №1190 від 
02.12.2010 р. вперше на базі 
Інституту політології та права 
Національного педагогічного 
університету імені М.П.Драгоманова 
13-15 квітня 2011р. організовано   
Всеукраїнську студентську 
олімпіаду з навчальної дисципліни 
«Політологія». Олімпіада була 
спрямована на визначення рівня та 
підвищення якості політологічних 
знань, які дадуть змогу молодій 
людині орієнтуватися в 
навколишньому світі політики, 
свідомо передбачати політичну сутність суспільства, упорядковувати стосунки між людьми 
та державою на засадах загальнолюдських цінностей, раціонально-критично оцінювати події, 
які відбуваються в країні. Проведення такого роду змагань серед студентів не тільки 
розкриває їх вміння правильно та творчо застосовувати набуті теоретичні знання, а й сприяє 
розвитку їх політичної культури, надає навиків самостійно аналізувати актуальні політичні 
проблеми. 

На ІІ тур олімпіади були запрошені студенти із усіх вищих навчальних закладів 
України, в яких політологія викладається як навчальна дисципліна. До участі в олімпіаді 
прибули  70 студентів та 15 їх керівників із 43 вищих навчальних закладів України. 
Зареєстровані команди з Києва, Ірпеня,  Бердянська, Одеси, Миколаєва, Ялти, Севастополя, 
Черкас, Вінниці, Луцьку, Рівного, Сум, Дрогобича, Львова, Тернополя, Кам'янець-
Подільського, Умані, Переяслав-Хмельницького, Ніжина, Кременчука, Донецьку, 
Дніпропетровська, Харкова, Луганську та Запоріжжя. 

13 квітня о 14.00 у центральному корпусі НПУ імені М.П.Драгоманова було  урочисто 
відкрито ІІ тур Всеукраїнської олімпіади з навчальної дисципліни «Політологія». В рамках 
проекту «Українці у світі», який проводиться у НПУ  імені М.П. Драгоманова, представники 
різних ВНЗ України відвідали екскурсію, що викликала значний інтерес і резонанс серед 
студентів.  

14 квітня стартувала конкурсна програма олімпіади, виконання якої  відбувалось в 
письмові формі. Учасникам пропонувались 10 тематичних, закритих та відкритих, логічних і 
творчих завдань, котрі передбачали демонстрацію студентами знань та  власних міркувань з 
основ політології, визначальних етапів розвитку вітчизняних і зарубіжних політичних вчень, 
особливостей політико-владних відносин, політичної культури сучасної України, процесів 
демократизації тощо. 

По завершенні виконання письмових робіт, за участі провідних вітчизняних 
політологів, професорів, авторів чисельних підручників з політології, за якими навчаються 
студенти, проведений круглий стіл на тему «Проблеми політичної науки і освіти у сучасній 
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Україні». Цей захід мав на меті розкрити та закріпити у студентів набуті теоретичні знання, 
уміння й навики з дисципліни «Політологія»; познайомитись з відомими вченими у цій 
галузі; поспілкуватись у неформальній ситуації з приводу актуальних суспільно-політичних 
проблем  сьогодення. За круглим столом Б.І.Андрусишин, О.В.Бабкіна, В.М.Бебик, 
І.М.Варзар, К.О.Ващенко, В.П.Горбатенко, Г.І.Зеленько, С.О.Телешун, А.В.Толстоухов 
обговорили перспективи викладання політології, як  вагомої  складової освітніх програм для 
різних категорій населення  в рамках існуючої державної системи освіти України та за її 
межами. Присутні студенти, викладачі, науковці та політики одностайно зійшлися на думці 
про недопустимість виведення дисципліни «Політологія» з нормативної частини циклу 
підготовки бакалаврів в Україні. 

Після завершення офіційної частини олімпіади студенти відділення «політологія» 
Інституту політології та права підготували для гостей пішу прогулянку визначними місцями 
Києва. Злагоджено була побудована робота журі олімпіади, члени якого критично і 
об’єктивно підійшли до перевірки конкурсних робіт учасників  

Переможцями олімпіади було визначено: 
І місце – Борисову Ірину Миколаївну (Донецький національний університет 

економіки і торгівлі ім. М.Туган-Барановського, 3 курс) 
ІІ місце – Бреус Сергія Михайловича (Національна академія внутрішніх справ, 3 курс) 
- Назарова Миколу Сергійовича (Сумський державний університет, 4 курс) 
ІІІ місце – Пінчук Діану Миколаївну (Кременчуцький національний університет імені 

Михайла Остроградського, 2 курс) 
- Пріндин Юліану Мирославівну (Університет банківська справа Національного банку 

України, 3 курс) 
- Радчич Северина Олеговича (Київський національний технічний університет 

України, «Київський політехнічний інститут», 2 курс). 
За найкращий результат команди вищого навчального закладу у Всеукраїнській 

студентській олімпіаді з навчальної дисципліни «Політологія» відзначено Харківський 
державний університет харчування та торгівлі – а саме студенток  4 курсу Боюнець Юлію 
Олександрівну та Шевченко Дар’ю Євгенівну.  

Спеціальними дипломами компетентне журі на чолі з доктором політичних наук, 
професором, академіком політичних наук України О.В.Бабкіною відмітили: 

- Боголюб Євгенію Ігорівну (Південноукраїнський національний педагогічний 
університет імені К.Д. Ушинського, 3 курс.) - за творчий підхід у виконанні конкурсних 
завдань; 

- Кудрявцеву Тетяну Вікторівну (ДВНЗ Національний гірничий університет, 3 
курс) - за оригінальність мислення під час виконання конкурсних завдань; 

- Літвінцева Миколу Юрійовича (Бердянський державний педагогічний 
університет, 5 курс.) - за самостійність мислення під час виконання конкурсних завдань; 

- Глуговського Віталія Петровича (Кам’янець-Подільський Національний 
університет імені Івана Огієнка,  6 курс.) та Петриків Володимира Івановича (Дрогобицький 
державний педагогічний університет імені Івана Франка, 3 курс.) - за  системність та 
логічність викладу думок під час виконання завдань. 

Переможців, яких відмітили за особливі успіхи нагородили почесними дипломами та 
призами (авторські підручники, словники, періодичні видання з актуальних питань 
політології). Іншим студентам було вручено дипломи учасника та заохочувальні подарунки.  

Загалом олімпіада пройшла в позитивній атмосфері. Після оголошення результатів 
студенти висловили  позитивні враження від олімпіади, міркування з приводу майбутніх 
подібних заходів. 
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